



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



APĂ CANAL 2000 SA



Instrumente Structurale  
2007 - 2013



## EXTINDEREA ȘI REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL ARGEȘ

O apă curată, o viață sănătoasă!

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin  
Programul Operațional Sectorial Mediu 2007–2013,  
Axa prioritară 1 - „Extinderea și modernizarea  
sistemelor de apă și apă uzată”

# O rețea de viață pentru viitor

Județul Argeș se dezvoltă  
împreună cu tine

[www.apapentruviitor.ro](http://www.apapentruviitor.ro)

# JUDEȚUL ARGES SE DEZVOLTĂ ÎMPREUNĂ CU ȚINE

**IMPLEMENTAREA PROIECTULUI EXTINDEREA ȘI MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL ARGES**, derulat pe o perioadă de 47 de luni, are ca rezultat dezvoltarea sectorului de apă și apă uzată, facilitând crearea unei strategii locale pentru o evoluție continuă a serviciilor din acest sector și alinierea lui la directivele și standardele europene de mediu.

Intră în circuitul rețelei de apă și canalizare și vei dispune de apă potabilă la orice oră din zi și din noapte! Fiecare locuitor al județului Argeș este la fel de important precum necesitatea de a avea un mediu de viață sănătos. Vrem ca tot mai mulți argeșeni să aibă parte de servicii la standarde ridicate de confort și calitate. Fii în pas cu evoluția, conectează-te la rețeaua de apă și canalizare! Te așteptăm alături de noi.

Proiectul include investiții majore în sistemele de alimentare cu apă și canalizare din județul Argeș și urmărește îmbunătățirea calității apei potabile și a accesului la infrastructura de apă și apă uzată, contribuind la creșterea standardului de viață și la menținerea unui mediu curat.

Proiectul în valoare de 427.094.037 lei este finanțat din Fondul de Coeziune, bugetul național, bugetul local și din contribuția Operatorului.



## Fii alături de noi! Să facem împreună un pas pentru dezvoltarea județului Argeș!

- Material realizat în cadrul proiectului „**Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Argeș**”
- Editorul materialului: **SC Apă Canal 2000 SA Pitești**
- Data publicării: mai 2015
- Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României
- Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați [www.fonduri-ue.ro](http://www.fonduri-ue.ro)